Итоговая контрольная работа
1. Площадь Иркутской области (тыс. км.2): 
а) 768     6) 551      в) 245
2. Иркутская область расположена на: 
а) западе Восточной Сибири     б) юге Западной Сибири       в) юге Восточной Сибири
3. Иркутская область расположена в часовом поясе:
[bookmark: _GoBack]а) 5     6) 9      в) 7.
4. На юго-западе область граничит с:
а) Читинской областью     6) республикой Саха 
в) Красноярский краем      г) республикой Тыва
5. Иркутская область занимает:
а) южную часть Сибирской платформы
б) южную часть Западно-Сибирской плиты
в) восточную часть Сибирской платформы
6. Сибирская платформа по возрасту:
а) древняя      б) молодая 
7. Максимальная высота в области горы Безымянной в хребте Кодар в м.: 
а) 2875     б) 2371      в) 2999 
8. Климат Иркутской области: 
а) континентальный     б) резко континентальный      в) умеренно континентальный
9 .Главная водная артерия области:
а) Лена       б) Енисей      в) Ангара 
10. Озеро Байкал расположено:
а) в кратере вулкана     б) в глубокой тектонической впадине      в) в предгорной котловине
11. Закончите предложение.
Живородящая рыбка, тело которой содержит до 30 % жира водится только в Байкале - … 
12. Самый крупный хищник тайги:
а) волк      б) росомаха       в) бурый медведь
13. Большую площадь области занимают природно-территориальные комплексы: 
а) горные 
б) степные и лесостепные 
в) таежные
14. Определить соответствия 
	Дата 
	Остроги

	1) 1631 
	а) Иркусткий

	2) 1661 
	б) Балаганский

	3) 1654 
	в) Удинский

	 
	г) Усть- Кутский, Киренский, Братский


15. На территории Иркутской области ведется добыча золота в районе: 
а) Мамско-Чуйском 
б) Бодайбинском
в) Тунгусском

